Podélny profil
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Napojeno na sta@vajici vodovodni fad navrtdvacim
pasem pro litinové potrubT s integrovanym Soupdtkem
DN 32 a spojkou + teleskopickd zemni souprava,

poklop Soupatkovy Y4504 s betonovou podkladnt
deskou a opravny tfmen DN 80 PN 16.

Hloubka uloZenT a napojeni potrubf bude
upfesnéna pfi provadéni zemnich pract.

Rekonstruovand vodomérnd

sestava se std
vodom&rem
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= Stavajici kanalizaéni Sachta betonova D 1000.
e Hloubka dna Sachty cca 3,0 m.
N Hloubka zalstént dna potrubi cca S ¢cm nad
/ X dno Sachty.
| J
\ /
e Nova kanalizaéni pripojka KG 200 bude
napojena na stdvajici verejnou kanalizaci
- o DN 400 do stavajici betonové revizni Sachty.
ke o o ¥ 4 stavajict
Al = g (Predpoklad: Zaasfaltovand stavajici
° S BN kanalizaéni achta)
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© o Stavajici kabely nizkého napéti
I Stavajici kabel verejného osvétlent
N €]
X
-§ Stavajicl
5 /" prostup
S ] Nova vodovodnT pripojka bude napojena na
Ll pesswesy - rekonstruovany wnitfnT vodovod pred
rekostruovanou vodomérnou sestavou se
J stdvajicim vodomérem.
IS . P
S kolgno 151\ Napojeno na stdvajici wnitni rekonstruovanou
'\§‘ ; leZatou kanalizaci DN 200 za revizni Sachtou.
S i + koleno 15",

Hloubka dna potrubi 0.8 m pod podlahou.

UpFesnéni uloZenT pfi provadéni zemnich pract.

Novd revizni Sachta s reviznim
Cisticim kusem D 200 — soucdst
rekonstruované vnitfni kanalizace.
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